Model No.HR4030C ROTARY HAMMER 40MM

'II! ,’ AI! ! !,i

VANPOWER

NaviTech

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.HR4030C ROTARY HAMMER 40MM

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

003 165227-0 Chét kep dung cu 1
008 |265914-2 Bu-l6ng dau 16 luc giac M6X25 4
009 216004-4 Bi ham 7.9 1
010 324728-9 Gia d& dung cu 1
011 213606-7 Vong dém-o 48 1
012 213428-5 Vong dém -x 28 1
013 261133-8 Vong dém nylon 29 1
014 |267338-8 Long d&n dém phang 29 1
015 324723-9 Chét tdc dong 1
016 324726-3 NUm hai 17 1
017 [262119-5 Vong cao su 18 1
018 |324724-7 Miéng dém trugt 1
019 158117-4 Cum nong duc 1
020 |266158-7 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X30 4
021 213654-6 Vong dém-o 60 1
022 331730-5 Xilanh A 1
023 256266-2 Ghim 6 4
024 |419670-8 V6 chup nong 1
025 331731-3 Xilanh B 1
026 33173241 Vong canh 34 1
027 [234016-5 Lo xo nén 35 1
028 |267339-6 Long dén dém phang 34 1
029 |233945-9 Vong canh bua 32 1
030 324725-5 Qua bua 1
031 213962-5 Vong dém-o 22 1
032 254231-5 Chia khéa 4 2
033 |227508-1 Nhong cén xodn 27 1
034 213962-5 Vong dém-o 22 1
035 213379-2 Vong dém-o 21 1
036 419004-5 Qua piston 1
037 256197-5 Ghim 7 1
038 419679-0 Tay bién may tia 1
039 [266148-0 Bu-16ng dau 16 luc gidc M4X14 3 *
039-1 [251590-8 Bu-ldng dau 16 luc gidc M4x14 S 3
040 |941052-1 Long dén dém phdng 4 3 *
041 |419672-4 Nap day nut chuyén 1
042 |443127-7 B6 loc 1
043 [419671-6 Nap tay quay 1
044 213604-1 Vong dém-o 50 1
045 |158118-2 V4 ngoai tay quay hoan chinh 1
046 125375-7 Cum giGi han mé men xoan 1
047 |324550-4 Truc tay quay 1
048 211332-2 Bac dan 6004LLU 1
049 961060-6 Vong git (ext) S-20 1
050 |[226642-4 Nhong xoan 38 1
051 |[253180-3 Long dén dém phang 10 1
052 421976-2 vong dém kin 1
053 |[158119-0 V6 ngoai hop sé hoan chinh 1




054 922331-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X20 W 2
055 213231-4 vong chan dau 15 1
056 331596-3 Chup gi@r mii 12 1
057 211137-0 Bac dan 6201LLU 1
058 |253084-9 Long dén dém phang 12 1
059 241863-7 Canh quat 70 1
060 513693-9 Cum 18i rng dién 220-240V 1
060 INC. 59,61,62

061 681650-6 Vong dém cach nhiét 1
062 210005-4 Bac dan 608DDW 1
063 [419673-2 Tam chan gi6é 1
064 266095-5 Vit tu cat ren dau siét 5X55 2
065 625758-6 Phan truong 220-240V 1
066 419674-0 Vo dong co 1
067 |941151-9 Long dé&n dém phang 6 4
068 ]922381-1 Bu-léng dau 16 luc gidc M6X60 W 4
068-1 1922384-5 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X60 W 4

G

069 |638501-4 0 than khoan 1
C10 |643816-6 0 chdi than 2
C20 266007-8 Vit ty cat ren dau siét 3X10 4
070 194160-9 Bo than 1
070-1 | 195004-6 BO than 1
071 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
072 419675-8 Nap sau 1
073 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
074 |345763-4 Bé vong tay cam 66 1
075 |266406-4 Bu-16ng vudng M8X95 1
075-1 1266322-0 Bu-16ng vudng M8X80 1
075-2 |266322-0 Bu-16ng vudng M8X80 1
076 |931302-2 Dai 6c¢ luc gidc M6 1
077 419678-2 Dé tay cam 66 1
077-1 |450332-9 Dé tay cam 66 1
078 265701-9 Oc vit ¢6 tai van M6X14 1
079 |158131-0 Tay ndm hoan chinh 36 1
080 631742-1 Bo mach 1
081 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
081-1 [266300-0 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
082 863282-3 Bang tén HR4030C 1
083 |941152-7 Long dé&n dém phang 6 2
084 1922331-6 Bu-léng dau 16 luc gidc M6X20 W 2
084-1 |265905-3 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X20 2
084-2 [251591-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X20 2
085 [418549-0 Thanh gat céng tac 1
086 651922-3 Coéng tac TG71B 1
086-1 |650677-7 Cong tac C3PA-1112 1
086-2 |651922-3 Céng tac TG71B 1
086-3 [650677-7 Céng tac C3PA-1112 1
087 638509-8 Khai chi 1
088 |158263-3 B& can tay cam 1
089 266041-8 Vit ty cat ren dau siét 5X25 2
090 |687169-3 Kep day 1




091 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
092 |[691025-1 Day ngudn 0.75-2-5.0 1
093 682560-0 Chén bao vé day 10 1
094 |419677-4 Nap tay cam 1
095 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
A01 158280-3 V& nhua hoan chinh 1
Cc10 162202-7 Then gai 2
C20 |416549-4 Truc tay cam 1
€30 |416556-7 N&p gir 6ng nudc 2
C40 |819140-1 Nhan logo makita 1
C50 |[810960-6 Nhan luuy 1
AO01-1 | 824796-7 Hop nhua 1
c10 162202-7 Then gai 2
C20 |416549-4 Truc tay cam 1
C30 [416556-7 Nap gilr 6ng nudc 2
C40 |819140-1 Nhan logo makita 1
A02 321248-4 Thanh c{r ¢ sau 1
AO03 |805218-6 Khéng tén.nhan HR4030C 1
A04  1194160-9 Bo than 2
A04-1 | 195004-6 BO than 2
F02-1 |199143-4 B6 phu kién b6 hut bui 1
F03-1 1199143-4 BO phu kién bd hut bui 1
FO5-1 1199144-2 B phu kién bd hut bui 1
c10 417765-1 DPau no6i hut bui 22 1
C20 417766-9 DPau no6i hat bui 38 1
C30 |415021-3 Khdp ndi 6ng 1
FO6-1 |199144-2 BO phu kién bd hut bui 1
c10 417765-1 DPau ndi huat bui 22 1
C20 417766-9 DPau no6i hat bui 38 1
C30 415021-3 Khdp néi 6ng 1
G12 1914X3-8 DUST EXTRACTION PAD SET 1




